
 

 Pracovní list 26 – Řezy čtyřbokého jehlanu III 

 

   © 2021, Martin Kukučík, doc. RNDr. Jarmila Robová, CSc. 

 

24

21

20 20

19

32

22

29

32

25

15 - oprava

23

26

28

44

17

36

34

33

25

36

16

41

40

41

39

42

39

40

38

37

35

16

17

34

38

37

35

33

28

2727

25

26

23

15 - oprava

31

30

29

22

30

31

1919

43

4444

43

21

18 18

24

Příklad 26.1: Sestrojte řez pravidelného čtyřbokého jehlanu ABCDV rovinou 1 2 3G G G .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příklad 26.2: Sestrojte řez pravidelného čtyřbokého jehlanu ABCDV rovinou UVW. V druhé části příkladu platí 

vztah: EW EU EV  . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příklad 26.3: Sestrojte řez pravidelného čtyřbokého jehlanu ABCDV rovinou MNO. 
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